

今日要闻

赛力斯拟25亿元收购问界商标专利



一份有意义的暑假兼职 应让学生赚到钱，赚到快乐，赚到成长

随着各个学段陆续开始放暑假，“暑假工”又成为热门话题。对于高中毕业生、大学生等群体而言，与其暑假宅在家里“无所事事”，不如到更为广阔的职场去充实假期。

但行动之前，一定要找准自身暑期兼职的核心诉求，比如有的同学兼职是为了体验生活，顺便赚点零花钱；但也有同学希望以此分担一部分家庭经济压力，提升经济独立的能力。只有清楚自己为什么出发，才有机会得偿所愿。

如果把暑期兼职当成一张职场“体验卡”，从中收获经验和阅历，则可以有效反哺青年的职业规划和人生规划。

多数人的学生时代对于职业规划和人生规划还相对模糊，与其想象不如行动。尤其是对于大学生而言，如果能将自己在学校内的专业学习成果放到相应的工作岗位上进行检验，针对性地补齐短板、提升能力，将会为今后正式走上岗位、深耕专业打好“提前量”。

另一方面，暑期兼职也为青年提供了低成本试错的机会，帮助大家更好地认识社会，不断校准自己的人生规划。

然而在火热的“假期打工”潮下，也有值得警惕的潜在风险。很多暑假工被虚假宣传欺骗，被以各种理由克扣工资，或者被安排从事一些危害身体健康的工作，甚至有人因为轻信“刷单”“当水军”等轻松赚钱的兼职，反而被不法分子诈骗了钱财。

暑假工不应成为任人欺负的“廉价劳动力”，除了引导青年提升安全意识和维权意识，有关部门也要加强对兼职劳动者的权益保护，规范兼职劳动者的用工和管理制度，同时严格依法打击侵权行为，做“暑假工”们坚实的后盾，共同守护好青年这份积极尝试、努力奋进的初心。

据重庆瞭望

我的手机又弹窗网贷广告了 谁在纵容？

“您有一笔现金可提现到银行卡，白用30天” “你不还钱，就算了，当作福利送你了”

如今，我们打开各类APP，无论是视频网站，还是社交媒体，网贷广告经常会以弹窗的形式“不请自来”，有的广告关闭按钮极为隐蔽，让用户深感无奈，严重影响上网体验。网贷平台进行营销宣传，当然无可厚非，问题在于，无孔不入的网贷广告，还不只是对用户构成营销骚扰，更充斥着各种乱象和陷阱。

比如有的搞虚假宣传，用额度高、利率低的噱头，营造出轻松借贷、还款无压力的假象，等到用户真的借了钱，才发现还有一大堆隐性费用，实际利率也和宣传不符；还有的网贷广告，说是广告，实际上就是诈骗陷阱，用户下载完APP想要贷款还得先交钱，交完钱后直接杳无音信。

网贷广告乱象纷呈，说明行业监管依旧存在盲区。对此，职能部门在加大对违规网贷广告的清理力度之外，还得加强对网贷行业的监管，提高准入门槛，对无资质的机构严厉打击，提升行业从业主体的整体合规性；还可以对正规的网贷机构进行信息、信用公示，方便消费者查询，减少虚假宣传、广告陷阱的生存空间。

作为广告发布载体的互联网平台，显然也难辞其咎。去年开始实施的《互联网广告管理办法》明确规定，互联网平台经营者，“对利用其信息服务发布的广告内容进行监测、排查，发现违法广告的，应当采取通知改正、删除、屏蔽、断开发布链接等必要措施予以制止，并保留相关记录”。所以，这些大大小小的互联网平台，不能因为收了网贷机构的广告投放费用，就睁一只眼闭一只眼。平台必须压实主体责任，建立更加完善的审核机制，对投放广告的网贷机构进行严格的资质审查，对网贷广告的真实性、合法性进行严格把关。

当然，消费者也应该提高自身的风险意识和辨别能力，尽量选择一些正规银行或者互联网金融机构，避免被不实宣传诱惑，掉入高利贷的泥潭。

治理网贷广告乱象，需要多方面努力。借贷者需要认识到，天上不会掉馅饼。而对于网贷行业来说，如此乱象纷呈、陷阱重重的营销生态，挣的是快钱，留下的是风险。

据澎湃新闻

务的开展，双方将进一步深化合作关系。基于产品与品牌市场认知的一致性，本次交易相关标的资产将专用于双方联合业务。”

业内有观点称，问界商标转让后，华为鸿蒙智行和智选模式边界更清晰。北方工业大学汽车产业创新研究中心研究员、沃达福数字汽车国际合作研究中心主任张翔表示，“这次收购对于赛力斯和华为双方是共赢，赛力斯通过收购，掌握了问界的知识产权，华为获得资金，可以把主要业务做得更好。”

张翔认为，长期来看，赛力斯将从该笔交易中受益。虽然暂时支出高达25亿元，需要卖很多辆车才能赚回来，但问界近两年已经变成了一个知名品牌，无形资产价值不断提升，收购后，赛力斯可以降低长期向华为支付商标费用的成本。

据中新财经

国内国际



神舟十八号航天员乘组将择机二次出舱

河南南阳一门店发生燃气闪爆致20人受伤 官方：物业修水管致燃气管道损坏



7月3日中午12时许，河南省南阳市长江东路近独山大道南段路边发生一起燃气闪爆事故，事故导致20人不同程度受伤。

3日下午，南阳高新技术产业开发区管理委员会工作人员回应记者称，伤者已分批送往各个医院救治。下午5时，当地通报，经初查，系物业公司对小区自来水管维修施工中，造成燃气管道损坏，燃气泄漏后引发闪爆。

据极目新闻

菲律宾警方：已掌握涉嫌杀害中国公民人员线索

据菲律宾媒体报道称，菲律宾国家警察发言人法多哈称，警方已掌握涉嫌绑架并杀害中国公民的相关人员线索。法多哈称，遇害的是一名中国公民和一名美籍华人。他们于6月20日抵达菲律宾，与潜在的商业伙伴会面。随后其中一人的亲属称两人遭到绑架，据称绑匪索要500万人民币赎金，随后降至300万并已支付。但此后再也联系不上绑匪，受害者亲属随即向警方求助。6月24日，发现了两具遗体，后来证实就是两名失踪的受害者。法多哈称，警方尚未确认作案动机，但在与中国驻菲律宾大使馆协调后，菲警反绑架局已经开始调查此案，并已掌握涉及案件的相关人员的线索。

据@央视新闻

美考虑为申请研究月球样品“开绿灯”

在中国探月飞行器嫦娥六号实现世界首次月球背面采样返回后，嫦娥六号任务向全球发布了机遇公告，欢迎世界各国参与研究月球样品。

美国有线电视新闻网(CNN)称，美国获得中方这些样本可能会受到2011年生效的一项名为“沃尔夫条款”的阻碍，该法律禁止NASA在未经国会或联邦调查局授权的情况下，使用政府资金与中国或其机构进行双边合作。在这种情况下，美国国家航空航天局(NASA)局长比尔·纳尔逊通过向NASA资助的研究人员“开绿灯”，来确保他们能够申请获取样本。

据环球时报

本地速递

“扛起新使命 区县谈落实”主题新闻发布会(第四场) | 巴南区：全球首个临床TSLP双抗产品获批

7月3日上午10点，市政府新闻办举行“扛起新使命 区县谈落实”系列主题新闻发布会第四场。

巴南区相关负责人介绍，近日，CDE(国家药审中心)官网公示重庆智翔金泰生物制药股份有限公司(以下简称智翔金泰)开发的胸腺基质淋巴生成素(TSLP)双抗GR2002注射液获批临床，该药是全球首个获批临床的TSLP双抗产品。

智翔金泰的快速发展是近年来巴南区加速科技创新和成果转化，持续推动生物产业高质量发展的一个缩影。目前，重庆国际生物城已初步建成西部地区领先的“1院5中心10平台”生物医药创新体系，形成涵盖基础研究、产品研发、中试小试、成果转化的全链条创新能力，在研创新药物达到57个、进入临床23个、Ⅲ期临床10个。

未来2至3年，园区在研创新药将提速上市，逐步实现生物医药新质生产力的规模化释放。

重庆晚报-厢遇记者 柏雨欣 实习生 蒋达弘

重庆机场免签入境外籍游客大幅增长

近日，记者从重庆边检总站获悉，今年上半年重庆边检总站查验出入境人员82万余人次，是去年同期的2.7倍；查验出入境航班7000余架次，是去年同期的2倍；查验出入境外籍人员15万余人次，是去年同期的4.9倍。

自去年12月以来，我国先后三次对15个国家试行免签入境政策，与新加坡、马来西亚、泰国、格鲁吉亚等国迈入“互免时代”，越来越多外籍人员通过相关免签政策入境重庆。

据新重庆-重庆日报



含谷1405套优质人才公寓预计下半年交付

7月4日	中心城区 阵雨	25°C - 33°C
7月5日	中心城区 多云有阵雨	26°C - 32°C
7月6日	中心城区 多云有阵雨	26°C - 36°C

据重庆市气象台